

“浙”里无邪更和谐

举报邪教有奖励

本报记者 方蕾

本报讯 前不久,山西省绛县人民政府对举报散发邪教传单的裴某等3人进行公开奖励,兑现奖金2000元。其实,不仅在山西省,我省大部分地区也早就出台了关于群众举报邪教组织违法犯罪线索奖励的相关办法,并向社会公告。

嘉兴市南湖区、秀洲区在2008年就出台了群众协助破获邪教案件奖励办法,明确规定对举报邪教违法犯罪活动和抓获、协助抓获现从事邪教违法犯罪嫌疑人的,给予500至2000元的奖励,在案件破获后10个工作日内兑现。2015年6月,南湖区大桥镇基督教堂来了不速之客,那是一名宣传“全能神”邪教的人员。当地群众立刻拨打了110报警,南湖警方迅速出警,将这名散播邪教言论的人员抓获。之后,南湖区对举报者兑现奖励500元。

除了嘉兴,杭州、绍兴、衢州、丽水等地也制定了举报奖励的措施并公开举报方式。

在绍兴,如果发现有邪教组织和人员在辖区内非法制作、出版、印制、宣传、传播、散发、张贴“法轮功”“全能神”“呼喊派”“门徒会”“观音法门”等邪教组织反动宣传资料,传授“法轮功”等邪教功法,预谋聚众滋事,非法传教聚会等违法犯罪活动,可拨打举报电话0575-85177061,或向当地110报警,网络举报邮箱为3104651406@qq.com,举报QQ号为3104651406。

在杭州,可及时就近向公安派出所、治安执勤岗的值班民警举报,也可拨打110报警。

在衢州,可直接拨打举报电话0570-8878859或拨打110报警。

在丽水缙云县和青田县,可就近向公安派出所或乡镇(街道)举报,或拨打110报警。

各地将根据举报人提供的线索对查处邪教违法犯罪活动的作用大小程度进行相应的奖励,奖励金额具体依据当地规定。

“浙”里无邪更和谐。再次提醒大家:春节期间人员流动大,邪教组织往往借探亲访友之机发展信徒。希望广大群众提高警惕,一旦发现身边有疑似邪教人员活动,及时拨打当地举报电话或110报警。

省边防总队:
2016打赢两场战役
2017抓好八项任务

本报记者 王志浩
通讯员 李翔

本报讯 1月23日,记者从中共浙江边防总队二届十四次全体(扩大)会议上获悉,由我省边防总队单独组建的中国第四支驻利比里亚维和警察防暴队,预计将于今年3月中旬完成海外维和任务归建。这支防暴队是我省第一支成建制的海外维和警察防暴队,于2016年3月进驻利比里亚执行海外维和任务。

据了解,2016年,维和防暴队创新推出的“同力维和·同心爱国”党建品牌、首创的“信息科技驱动维和勤务”模式,受到中组部、公安部的高度肯定。与此同时,省边防总队紧紧围绕重大安保和国际维和任务,强力开展“固边”系列行动,把牢“四项建设”工作重心,持续推进“百警主题走访、模范系列创建”等,查破各类案件8700余起,在年出入境旅客流量突破650万人次和出入境船舶超过2万艘次的情况下,辖区口岸没有发生一起漏管漏控事件,实现了国内国际两场战役的胜利。

2017年,省边防总队将着力坚持“抓班子管队伍、抓管理保安全、抓廉洁肃纲纪、抓防控强整治、抓服务促品牌、抓基础强实战、抓保障增后劲、抓维和树品牌”等八项中心任务,部署开展“部队正规化管理达标年”活动,全力落实依法从严从实从细治警要求;打造“云上边防、智能防控”体系,推广应用出海船舶边防治安管理信息系统,建立“小前台、大后台”边检工作模式,健全完善“三位一体”执法管理中心,全力构筑厚重稳固边防环境;创建爱民固边“品牌模范村”,简化境外船舶移泊边检手续,研发便民服务APP,推行“一站式”“一网通”移动式服务举措,年内力争实现空港边检站全部建有自助查验通道,全力保障地方经济社会发展;推广应用维和防暴队“信息科技驱动维和勤务”模式和“党建联创共建”经验,全力打赢国际维和“荣誉战”。

海上“治危拆违”



本报记者 王索妮
通讯员 吴樟强

昨天上午,记者从台州海事局获悉:近日,该局促成“浙临机276”船在椒江龙港船厂自行拆解。据悉,这是2017年台州海事局在常态化运作行政处罚、违法移送、行政强制加促成拆解的“3+1”执法模式下促成的首例自行拆解。

当日,台州椒江海事处接到报警:载重170吨的“浙临机276”砂石运输船缆绳断裂漂航至台州湾跨海大桥北岸桥墩处,严重威胁施工栈桥安全。海事执法人员全程警戒,将此船拖离栈桥水域。经海事部门调查发现,此船船舶检验证书失效、船舶状况不适航,执法人员当即要求立即停航、停止作业并禁止离港。

黄芳:用奉献镌刻无悔青春



唤启心灵

黄芳有一个外号,叫“蓝衣天使”,因为她就像一个天使,驱除戒毒人员的心魔。多年在一线工作的经验使黄芳懂得,戒除心瘾比戒除毒瘾更重要。所以,她一直坚持“戒除毒瘾得从戒除心瘾开始”。

为此,黄芳创办了“七色光”心灵工坊。“七色光”代表着美好与希望,团队内的每一位心理咨询师各展其能,凝聚彼此能量。“七色光”折射着太阳的光芒,也象征着戒毒人员沐浴在阳光下,在心理咨询师的帮助下树立戒除毒瘾的信心、实现自我成长,朝着七色的未来奋进。

面对越来越多有心理问题的戒毒人员,咨询师们制定心理矫治个案方案,开展针对性的心理治疗,让这些走在精神崩溃边缘的戒毒人员,一步步从精神痛苦的炼狱里走出来,重新开始生活。

多管齐下

“她们走上吸毒这条路,往往是因为缺乏正确的认知。”黄芳说,正因为此,戒毒所内的学习教育活动非常重要。

为了让戒毒人员更主动、更有效地参与学习教育活动,黄芳开展禁毒戒毒教育微课教学比赛、微课讲座,由传统模式向开放的、信息化的现代教学模式转变;开展“诵经典、品书香、塑人生”朗诵比赛,开设中华传统文化教育,增加戒毒人员的文化知识,激发戒毒人员对美好生活的感受和对未来的憧憬;以“6·26”国际禁毒日为抓手,开展“珍爱生命 远离毒品”为主题的戒毒宣传教育月活动,搭建社会与场所的沟通桥梁,让戒毒人员



感受社会支持和家庭温暖,同时也充分展现和提升戒毒场所新形象;先后联合德清县人力资源部门、亚萍职业培训基地、莫干山大酒店等单位,在戒毒所内开办了计算机、美甲、插花等就业面广、创业前景好的培训项目,戒毒人员通过职业技能培训,掌握一技之长,为回归社会打下良好基础。

工作20年来,黄芳获得了“浙江省青年岗位能手”“浙江省首届最美禁毒人”等称号,2次荣立个人三等功。

本报职业道德监督电话:0571-87054423

警钟

反对邪教 共建平安

